

## 关注河北新冠疫情

## 河北首批12名确诊患者出院

新华社石家庄1月14日电(记者 巩志宏 张硕)14日下午,河北省胸科医院首批12名新冠肺炎确诊患者治愈出院,这是本轮疫情中河北首批出院患者。18名无症状感染者解除集中医学观察,均

转入康复阶段。

据了解,所有出院患者均符合国家新冠肺炎诊疗方案(试行第八版)规定的出院标准,经国家、省专家审核后出院。

记者从河北省胸科医院了解

到,他们对新冠肺炎确诊患者实行“三级专家会诊”,国家级专家到一线现场指导,省级专家带队参与救治,院内专家承担日常会诊,与隔离病区一线梯队并肩作战,共同救治患者。在治疗方法上,根据病情轻

重、不同群体分区设置基础上,坚持“一人一策、一人一专家、一人一团队”的治疗原则,突出重症患者救治,落实中西医结合、中西药并用,建立中西医联合会诊和查房机制,同时做好患者、医护人员心理疏导,

全天24小时不间断跟踪研判病情,使治疗方案科学、精准、有效。

河北省胸科医院是河北本轮新冠肺炎疫情定点救治医院,集中收治本土的确诊病例和无症状感染者。

## 石家庄集中隔离点建设跑出中国速度

500亩的荒地,一夜之间,土坡推平、杂草清除干净、地面硬化、板房到位开始吊卸。石家庄的疫情防控集中隔离点建设,再次跑出中国速度。

14日清早,挖掘机、推土机、起重机等多辆工程机械就在工地上紧张作业。数十辆从唐山运载隔离板房的车队如长龙般蜿蜒驶入工地,等候起吊卸货。

就在13日上午,中铁十四局集团滹沱河生态修复三期工程项目部副经理马少海,与办公室主任王敏还在自己的施工项目上忙碌着。当日11点,一个紧急电话打到项目部,要求立即赶赴正定县文正大街诸福屯镇固营村,参建石家庄市集中隔离点。下午2点半,中铁十四局项目部30余人带着20余台工程设备和运输车整装出发。一个多小时后,300余人的施工队伍集结完毕。

“500亩的工地,主要由中铁十四局和中建二局施工,从进场开



■ 1月14日,工人在石家庄市集中隔离点建设工地施工(无人机照片) 新华社发

始,所有的工人和设备都未停歇,确保隔离点在15日完成土地平整、硬化,以及部分板房的安装。”马少海说。

同样星夜兼程的,还有石家庄供电公司的12家施工队伍。他们要赶在15日12点前完成正式电力投运,确保集中隔离点的用电需

求,特别是在严寒天气里,隔离人员取暖需要用到空调。电力施工涉及总用电量约12000千伏安、新建电缆长度12公里、架空线路2

公里,新设柱上变压器36台,新建水泥杆基础119基。

冬夜的工地上寒风凛冽,气温在零摄氏度以下。电线水泥杆基坑开挖、电缆敷设、变压器架设……各方专业人员紧张忙碌,加紧施工。与此同时,近500公里外的唐山,张国勇也忙得不可开交。他是诚栋集成房屋河北公司的总经理,公司正争分夺秒生产,车间24小时不停运转,为隔离点加速生产隔离房。等基建部分完工后,首期3000套集成房屋将迅速拼装到位。目前公司的技术人员已经抵达石家庄,进行现场安装指导。

唐山市芦台经济开发区内的三家集成房屋生产企业,曾在2020年初为武汉火神山等医疗机构提供过集成房屋。此次支援石家庄的集成房屋每套面积为18平方米,采用轻钢结构,具有运输便捷、安装迅速、可回收利用等优点。

“与其说是参建,不如说是见证,见证中国速度、中国力量、中国奇迹。”王敏说,大家的状态是争分夺秒,心情是一致的。

(据新华社石家庄1月14日电)

## 74%用户每天使用移动支付

个人信息泄露、扫到伪假条码等安全问题集中

新华社北京1月14日电(记者 吴雨)中国支付清算协会日前发布的调查报告显示,2020年有74%的移动支付用户每天使用移动支付,超95%的移动支付用户常用二维码支付,而移动支付安全问题主要集中于个人信息泄露、手机扫到伪假条码和账户资金被盗用。

在对5万多份有效问卷分析后,中国支付清算协会发布了2020年移动支付用户问卷调查报告。调查报告显示,移动支付被大多数用户接受,正成为消费者日常使用的主要支付方式。2020年有74%的用户每天使用移动支付,较上年提高4.4个百分点。二维码支付是移动支付用户最常使用的支付方式,占比95.2%,

较2019年提高2.6个百分点。移动支付在文化娱乐、停车缴费等场景应用增长较快。

调查报告指出,2020年我国移动支付用户中31岁至40岁用户群体人数最多,占比为33.9%,较2019年提高3.1个百分点;50岁以上的移动支付用户占比下降3.7个百分点。该协会相关人士认为,老年人在支付领域的“数字鸿沟”问题需进一步关注。

此外,用户对移动支付安全的重视程度持续增强。调查报告显示,2020年用户使用移动支付过程中遇到的安全问题主要集中于个人信息泄露、手机扫到伪假条码和账户资金被盗用,其中手机扫到伪假条码占比69.7%,较2019年提高3.3个百分点。

## 北京环球度假区核心工程完工

环球城市大道及两家度假酒店同期亮相

新华社北京1月14日电(记者 关桂峰)记者14日从北京市通州区了解到,位于通州区的北京环球影城主题公园及度假区核心工程建设完工,开园预热全面启动。

通州区区长赵磊说,环球主题公园计划于5月精彩亮相。目前萧太后河环球影城段综合治理工程基本完成,环球主题公园度假区景观水系工程竣工。通州区将积极发挥环球影城主题公园辐射带动作用和外溢效应,突出“中外”与“古今”融合特色,加快上下游产业链布局。

和北京环球影城主题公园同期亮相的还有北京环球城市大道以及两家度假酒店——环球影城大酒店及诺金度假酒店。此外,遍布整个

度假区的37个骑乘娱乐设施及主题景点、24种表演演出、80个餐饮门店及30个零售门店,将为游客打造全方位沉浸式主题度假体验。

北京环球度假区突出中外经典文化元素的完美融合,打造七大主题景区。目前园区进入全方位运营筹备阶段,包括内装细节的精细雕琢、骑乘设备测试、数字化系统落地及游客体验测试、演职人员培训排练及服务安保人员培训等。

“全体项目运营团队将全力以赴投入运营筹备工作,确保园区开业后为游客带来独特的卓越体验。”北京国际度假区有限公司主题公园和度假区管理分公司总经理苗乐文(Tom Mehmman)说。

万件珠宝 自供直销



杰程国际展览  
Jewelry & Gems Fair

2021中国(上海)国际珠宝展  
Shanghai International Jewelry Fair China 2021

1月15日-18日

上海展览中心(西一馆一层) (静安区延安中路1000号)

咨询电话:18616946139 (张经理)



广告